



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Волонтери

Підмогою для захисників стали дрони та автотранспорт

▶ СТОР. 4



Майстриня

Створювати красу — це ж так легко!

▶ СТОР. 6



Міжнародна конференція

Психологічні травми. Нові методи лікування

▶ СТОР. 7



№ 94 (8111)

ЧЕТВЕР, 11 ТРАВНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Злочин агресії має розглядати Спеціальний трибунал

Лідери 37 країн — учасників Коаліції (Core Group) зі створення Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України 9 травня провели зустріч, де підтвердили підтримку ідеї створення такого механізму. Про це повідомили в Офісі Президента України та Міністерстві закордонних справ. До саміту під головуванням Президента України Володимира Зеленського долучилися представники 37 держав — учасників коаліції. «Наше правосуддя має довести міжнародну єдність у справедливості, як це було й у Нюрнберзі. На жаль, у Міжнародного кримінального суду, чия діяльність ми повністю підтримуємо, немає юрисдикції щодо злочину агресії. Саме тому потрібен трибунал, щоб доповнити глобальну юридичну систему», — зазначив у вступному слові Володимир Зеленський. ▶ СТОР. 5

Новий пакет сприятиме стриманню рф у довгостроковій перспективі

Більш дім заявив, що новий пакет допомоги Україні на суму 1,2 мільярда доларів, оголошений 9 травня, допоможе Україні стримати росію у довгостроковій перспективі. ▶ СТОР. 5

Матимемо спільні підприємства з німецькими виробниками зброї?

Один із найпотужніших у Німеччині та країнах Європи виробників військової техніки та озброєнь концерн Rheinmetall має намір створити спільні з Україною підприємства для виробництва танків, зенітних установок, систем ППО і боеприпасів. Як повідомив глава підприємства Армін Паппергер в інтерв'ю виданню Bild, відповідні угоди можуть бути підписані упродовж найближчих тижнів. При цьому йдеться про те, що інвестувати в нові заводи має Україна. «Тож у такий спосіб ми даємо Україні можливість захищатися в середньотерміновій і довготривалій перспективі», — цитує А. Паппергера Bild. ▶ СТОР. 5

Якими будуть першочергові кроки держави після деокупації Криму

У парламенті за участі Першого заступника Голови Верховної Ради України Олександра Корнієнка відбулась презентація стратегії першочергових кроків держави після деокупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.

Стратегія — це спільне напрацювання Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим, парламентаріїв, державних органів та експертної спільноти. Презентація включала в себе детальний огляд пропозицій щодо ключових кроків держави, які дадуть змогу реалізувати безпечну реінтеграцію деокупованої території АР Крим та м. Севастополя.



Як зауважив Перший заступник Голови Верховної Ради Олександр Корнієнко, всі заходи, які організуються спільно із Представництвом, є важливими, адже й тема Криму є напролюд актуальною. Нині, за його словами, маємо говорити про конкретику, яка нас чекає після деокупації нашої території. «Ми розуміємо, що нині це певна перспектива і ми не знаємо, далека вона чи близька, але водночас вона може бути дуже близькою. А відтак і система публічної влади, гуманітарна та інші сфери мають бути готові. Тобто ми маємо вже сьогодні про всі ці речі розмірковувати, адже частина цих розмірковувань ляже в політичну і законодавчу рамку. А для того, щоб підготувати певну ініціативу, законопроект чи підзаконний акт, потрібен час», — зауважив Олександр Корнієнко, додавши, що так само важливими залишаються питання демілітаризації, геополітики, зокрема Чорноморської безпеки. ▶ СТОР. 2

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.
Більше фото тут — www.golos.com.ua

ПОДІЇ

Підтримали ветеранів

У Кременчуцькій громаді (Полтавщина) міська влада подбала про підтримку ветеранів-земляків. Зокрема, вони отримали гуманітарну та грошову допомогу. Представники соціальних служб вручили продовольчі набори особам, що отримали інвалідність унаслідок Другої світової війни, та учасникам бойових дій у той період і дружинам (чоловікам) цих осіб, якщо один із представників подружжя вже помер, а також жертвам нацистських переслідувань, членам сімей полеглих захисників України і загиблих в Афганістані. Загалом було видано 653 такі набори.

Водночас, згідно з розпорядженням міського голови, кожному учаснику бойових дій та постраждалому під час Другої світової надано грошову допомогу в розмірі тисяча гривень. Її отримали 88 мешканців громади, повідомляє з наш власкор Василь НЕІЖМАК.

Інфекційка тепер з новим обладнанням

За кошти міського бюджету Одеси в рамках цільової програми «Здоров'я» інфекційна лікарня отримала пересувний палатний рентгенологічний апарат ІМАХ. Він забезпечує високу якість зображення та обладнаний системою цифрового перетворення рентгенівських знімків, у подальшому прилад використовуватимуть для обстеження пацієнтів дитячих відділень лікарні. Також придбано сучасну портативну ультразвукову систему експерт-класу, що дасть змогу обстежувати пацієнтів безпосередньо в палатах.

Поповнилася новим обладнанням і сучасна діагностична лабораторія інфекційної лікарні, для якої придбано коагулограф, бактеріологічний, біохімічний та гематологічний аналізатори. Закупівля нового обладнання здійснюється в рамках системної поетапної реконструкції інфекційної лікарні, яку останніми роками проводить влада Одеси, підкреслили у міськраді, зазначає наш власкор В'ячеслав ВОРОНКОВ.

Підпишіться на наші Facebook:
<https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал:
<https://t.me/GolosUkraine>
Twitter:
https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

Державний центр зайнятості ухвалив рішення щодо надання мікрогрантів 36 подавачам заяв з Івано-Франківщини, зокрема чотирьом — із числа внутрішньо переміщених осіб. Після отримання коштів підприємці зобов'язалися влаштувати 73 нові робочі місця. Такі можливості надає урядова програма «єРобота», повідомила наш власкор Людмила СТРАЖНИК.

Для переселенців з Луганщини у просторі Coworking Space міста Дніпра відбувся тренінг у межах курсу «Навчання цифрової грамотності для людей віком 60+». Відвідувачам тренінгу розповіли про додатки «Дія», Google Play та як їх налаштувати, дізнався наш власкор Іван ТЕРЕЩЕНКО.

З метою зниження ризиків НБУ запроваджує нові вимоги до онлайн-оплат

Воїнам найгарячіших точок

Народний депутат України Павло Сушко (на знімку другий праворуч) завдяки співпраці з «Укртрансгазом» передав 18 автомобільних шин для бойової броньованої техніки (на суму 500000 гривень) нашим прикордонникам, які тримають оборону на Бахмутському напрямку.

На запит прикордонників Павло Сушко звернувся до Руслана Колбаси, начальника Департаменту із загальних та соціальних питань АТ «Укртрансгаз», який спільно з керівництвом товариства оперативно знайшли й оплатили шини.

«Вдячний «Укртрансгазу» в особі т. в. о. генерального директора — оператора газосховищ України Романа Малютіна та колективу підприємства за цю до-



помогу й підтримку наших воїнів. Такі шини — дефіцит в нашій країні», — зазначив парламентарій. І додав, що кожен виїзд наших за-

хисників на лінію вогню — це пошкодження коліс броньованих автомобілів, бо від уламків снарядів шини рвуться. А від них залежить і успіх бойових операцій, і життя наших воїнів.

Крім того, Павло Сушко разом із Дмитром Сніжком та Костянтином Караманцем придбали пікап для бійців спецпідрозділу СБУ «Альфа», який виконує бойові завдання в найгарячіших точках країни.

А завдяки співпраці із друзями і партнерами з Німеччини — Фондом Синьо-Жовтий Хрест — народний депутат передав Харківській спеціальній школі імені Короленка електронний апарат-збільшувач для навчання дітей з порушенням зору та незрячих учнів. За його допомогою дитина самостійно може підготуватися до уроку.

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

Міфи та реальність: про службу в органах місцевого самоврядування

Народний депутат, член Комітету Верховної Ради з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Віталій Безгін (на знімку)



розвіяв основні міфи, які точаться довкола нещодавно ухваленого в цілому законопроєкту «Про службу в органах

місцевого самоврядування» (№ 6504).

Міф 1: «Звільнення всіх, хто має депутатський мандат».

«Інформація не відповідає дійсності. Справді, впроваджується розмежування політичної посади та посади службовця в органах місцевого самоврядування. Однак, по-перше, йдеться тільки про посаду відповідної місцевої ради. По-друге, норми набувають чинності з наступної виборчої каденції», — наголосив народний депутат.

Міф 2: «Міський голова позбавляється кадрових повноважень».

«Ні. Бо в його компетенції всі службовці I категорії, включно з керуючим справами. Діяльність голови спрощується, бо він матиме змогу концентруватися на найважливіших кадрових рішеннях», — роз'яснив голова підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою.

Міф 3: «Жорстка регуляція з боку НАДС».

«Це стало предметом великих дискусій, у результаті яких було максимально пом'якшено всі формулювання по тексту і встановлено, що остаточні рішення з регулювання служби в кожній конкретній громаді завжди і виключно приймає лише рада громади. Національному агентству України з питань державної служби (НАДС) відведена функція встановлювати загальнодержавну рамку нормативних документів. Однак їх наповнення та фінальна редакція — виняткова компетенція громади», — зазначив парламентарій.

Міф 4: «Обмеження самостійності керівника щодо патронатної служби».

«Усі норми щодо цього було знято під час доопрацювання до другого читання. Єдине обмеження, яке є, це те, що працівник патронатної служби не може давати вказівок службовцям органів місцевого самоврядування», — наголосив Віталій Безгін.

Водночас народний депутат нагадав, що всі всеукраїнські асоціації органів місцевого самоврядування підтримали законопроєкт № 6504 до другого читання. «Кожна з асоціацій спрямувала до Верховної Ради листа на підтримку комітетської редакції законопроєкту про службу в органах місцевого самоврядування. Вважаю це наслідком якісних публічних консультацій та високого рівня взаємодії між центральною та місцевою владою», — додав парламентарій.

Вл. інф.

ФОТОФАКТ

Голова Комітету з питань аграрної та земельної політики Олександр Гайду (в центрі), член комітету Богдан Торохтій (ліворуч) та керівник секретаріату Олександр Старинець під час обговорення проекту закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання продовольчої безпеки та розвитку тваринництва.

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.



Більше фото тут — www.golos.com.ua

Прозорість оборонних закупівель: під час воєнного стану їх розділять на дві групи

У КАБІНЕТІ МІНІСТРІВ

Кабінет Міністрів залучає ще один грант у понад 350 мільйонів гривень для зміцнення та відновлення української системи охорони здоров'я. «Це проєкт «Heal Ukraine», який ми реалізуємо разом із групою «Світового банку», — повідомив під час засідання уряду Прем'єр-міністр Денис Шмигаль, зазначивши, що ці кошти буде спрямовано на відбудову зруйнованих лікарень та закупівлю нового обладнання. Важливим елементом цієї програми є підвищення ефективності надання медичних послуг на деокупованих територіях, зокрема оснащення лікарень альтернативними джерелами живлення.

Ще одне рішення уряду стосується прозорості закупівель оборонної продукції. За словами Д. Шмигала, йдеться про встановлення правильного балансу між обмеженнями воєнного часу та відкритістю для громадськості. «Оборонні закупівлі на час воєнного стану будуть розділені на дві групи. Перша група — це зброя, техніка та інша продукція оборонного призначення. Інформація про ці закупівлі залишиться закритою. Друга група — це, наприклад, продукти харчування для нашої армії. Відтепер замовник буде заздалегідь оприлюднювати оголошення про таку закупівлю, і це оголошення включатиме інформацію про орієнтовні обсяги, умови та терміни поставок. Також в електронній сис-

темі будуть оприлюднюватися звіти про закупівлю, якщо вона укладалася без електронної системи», — повідомив він.

Уряд підтримав постанову «Про Координаційні центри підтримки цивільного населення», яку розроблено в контексті Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року. «Такі центри будуть організовуватися при обласних державних чи військових адміністраціях для надання додаткової допомоги українцям у вирішенні питань соціального захисту, забезпечення житлом та роботою, медичною та правовою допомогою», — зазначив глава уряду, висловивши переконання, що це також дасть змогу краще координувати роботу виконавчої вла-

ди, правоохоронців, місцевої влади, волонтерських та громадських об'єднань, міжнародних гуманітарних організацій.

Крім того, уряд починає реалізацію нового проєкту у сфері організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Прем'єр повідомив, що нові підходи базуватимуться на принципі «гроші ходять за дитиною». «Тобто дитячі центри будуть отримувати кошти за відпочинок та оздоровлення кожної дитини. У свою чергу діти та їхні родини зможуть обирати, де їм відпочивати. Зараз такий підхід ми запроваджуємо для оздоровлення та відпочинку дітей з інвалідністю, дітей із багатодітних та малозабезпечених родин, які зареєстровані в Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій, Луганській, Миколаївській, Сумській, Харківській, Херсонській та Чернігівській областях», — сказав він, додавши, що загалом цього року планується охопити послугами з оздоровлення та відпочинку 25 тисяч дітей, які потребують особливої соціальної підтримки.

Кабмін вніс зміни до деяких постанов щодо нотаріату, державної реєстрації та функціонування державних електронних інформаційних ресурсів в умовах воєнного стану, якими дозволив функціонування реєстрів на територіях, де інтенсивність бойових дій дає для цього об'єктивну можливість. «Розроблення постанови зумовлено необхідністю задоволення потреб людей в адміністративних послугах на територіях, де держава може забезпечити їх безпечно надання у зв'язку з невисокою інтенсивністю ведення бойових дій. Це створить об'єктивну можливість функціонування державних електронних ресурсів та безпосередній доступ мешканців таких територій до адміністративних послуг та покращить якість їх життя», — зазначив перший заступник міністра юстиції Євгеній Горовець. Також ця постанова скасовує низку обмежень у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно і бізнесу та у сфері нотаріату.

Починаючи із серпня цього року автосалони зможуть представляти інтереси своїх клієнтів у

сервісних центрах МВС для реєстрації нових транспортних засобів. Це передбачає підтримку мана урядом постановою. Отже, дилери, які продають нові транспортні засоби, із серпня зможуть передавати покупцю уже зареєстрований в Україні, з номерним знаком державної реєстрації та зі свідцтвом про реєстрацію на ім'я власника транспортний засіб. Тож за бажання покупець нового авто зможе не звертатися до сервісних центрів МВС особисто та не отримувати «транзитні» номерні знаки.

Уряд вніс зміни до Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, які передбачають, що водії автобусів мають право не допускати до салону пасажирів, які створюють шум за допомогою технічних пристроїв. Водночас водіям заборонено вмикати в автобусах музику або фільми. Це дозволено лише за умови, що в салоні є навушники або ж на нерегулярних рейсах за згодою пасажирів.

Ці зміни стосуються й таксі — їхні водії зможуть вмикати музику лише за згодою пасажирів.

Сергій ЛАВРЕНЮК.

